

7月23日下午,由俞钟执导,霍思燕、顾艳、雷佳音等主演的电视剧《我的媳妇是女王》在宁波低调杀青。作为产后复出的第一部电视作品,女一号霍思燕在戏里戏外都备受关注。“我是被导演‘骗’来宁波的,现在要离开了,还真有点舍不得。”原以为只是来宁波拍摄一部分外景,没想到拍了整整78天。

记者 林曼

对于宁波,霍思燕并不陌生

和很多北京女孩一样,霍思燕也有“离京恐惧症”,有了儿子之后这种症状就愈演愈烈。

“接下《我的媳妇是女王》这个戏,除了剧本好,最初也是因为导演说在北京拍。后来说要来宁波拍一部分,再后来,就变成了全部在宁波拍。但我现在觉得导演的决定太明智了。宁波的南部商务区和东部新城特别适合拍现代戏。”霍思燕说。

对于宁波,霍思燕并不陌生。之前去普陀山,每次都要经过宁波。

丈夫杜江主演的电视剧《青年医生》当时正在北京热播,霍思燕索性带上儿子小江江一起来了宁波。从爬行到走路,小江江陪着妈妈在宁波经历了诸多“第一次”。

剧中,霍思燕饰演的记者李开心和雷佳音饰演的富二代汤帅坠入爱河,并不顾男方母亲反对迅速成婚。婚后李开心的事业稳步前进,汤帅由于放弃了母亲餐饮业的继承权,从报社摄影师干起,遭遇坎坷不断。二人的婚姻险象环生,一场婚姻保卫战迫在眉睫。通过三个家庭情感故事,讲述了女强男弱、女大男小、男强女弱三种组合所面临的婚姻生活与摩擦,还有婆媳关系等诸多现实问题。

结婚生子之后,霍思燕坦言对生活剧的表演有了更多想法,“好像我是第一次演这种婆媳生活剧,但其实这个戏一点都不婆妈,有点搞笑,很真实。这类剧比古装剧难演多了,也要求演员有更多的生活经历。”

对于新搭档雷佳音,霍思燕对他的演技赞赏有加,在戏外,雷佳音对十个月大的小江江频频“使坏”,“雷佳音特别讨厌,总逗我家孩子喊他爸爸,儿子本来就很长时间没见他爸了,还好现在还不会说话。”在剧中饰演霍思燕婆婆的顾艳也常常一收工就带着来带孩子,霍思燕说:“我跟杜江说我们儿子在这个剧组一点也不缺爱,有‘爸爸’‘奶奶’‘舅舅’,导演也很关心他。”

《我的媳妇是女王》在甬杀青 宁波的好山好水好海鲜让霍思燕恋恋不舍

她说下一次, 要带全家一起来



霍思燕一家三口

空气净化器,在宁波没用上

演员们住在临近南部商务区的宁波开元名都大酒店,入住没几天霍思燕就对周边的设施熟门熟路。“你看前面有个大草坪,我儿子特别喜欢,人也少,在北京市中心找一块这样的绿地太难了。在北京带儿子出去玩,路上就要费很多时间。”

之前“荧幕情侣”李晨寄来了一个空气净化器,在宁波没用上,原封不动地打包带回。

霍思燕还给儿子在酒店附近的幼教中心报了一个早教班,和宁波小朋友一起上课游戏。“我觉得这里太适合生活了,想吃什么菜系都有,我们去了好几个海鲜大排档。”

霍思燕带儿子去过福泉山的茶园和宁波海洋世界,小江江第一次看到海豚特别兴奋。

霍思燕在宁波拍得舒心,丈夫杜江在北京却备受煎熬,“他的戏太紧张了。我在宁波这么长时间,他只来过一次,我们的一个纪念日,他从片场赶来,就在宁波呆了5个小时,给我送了鲜花,又飞回去拍戏。”

会以夫妻档的形式合作吗?“一起旅行还行,拍戏就算了。工作的时候杜江怕我骂他,平时他都叫我‘霍老师’。”

在传统观念里并不看好的姐弟恋,被霍思燕和杜江修成了甜蜜正果。幸福的家庭生活也让霍思燕在产后“秒瘦”25公斤,迅速恢复到产前的良好状态,“其他方法都是辅助,记得一点,下午4点以后什么都不吃了,很快会瘦下来。”霍思燕大方地分享减肥秘诀。

采访间隙,刚睡醒午觉的小江江摸索着来找妈妈,“刚来的时候只会爬呢,现在已经会扶着墙走路了。以前到一个陌生的城市拍戏,总觉得会有漂泊感和不安全感。现在有儿子在身边,收工回酒店看到他,就觉得特别踏实。”

宁波的好山好水好海鲜让霍思燕恋恋不舍,她说下一次,要带全家一起来。

攀岩难倒众选手,山地穿越反而成了最简单的项目—— 雪花勇闯天涯浙江赛区400勇士直指未登峰

7月19日、20日,2014“雪花勇闯天涯挑战未登峰”浙江区域队员选拔赛在杭州、温州、台州同时打响。

梅雨天过后,闷热的天气让人难耐,可面对36摄氏度的高温和浙江赛区有史以来最具考验的赛程,还是有近400位勇士参与了本周的活动。

难度升级 只为选拔真正的勇者

杭州站的比赛在大清谷展开,全新的赛程安排也让老将新手们有了不一样的感受。“比赛一年比一年更有挑战性啊!”张先生是一位长跑爱好者,更是雪花勇闯天涯选拔赛的常客,已经连续3年参加比赛了。虽然并没有取得特别突出的成绩,不过重在参与的张先生今年依然和朋友结伴参赛,而最大的感受就是一个字:“难!”

“之前都是跑步,今年还增加了攀岩和骑自行车,要取得好成绩还真要拼一把。”说着,张先生就和朋友讨论着体力分配的问题。

的确,相比往年的单一形式,今年的比赛主要分为3个阶段,分别是极限攀岩、10公里山地穿越、3公里健身自行车计时赛,如要突出重围,不仅需要顽强的毅力,更需要选手合理分配体力。“这次的主题是‘挑战未登峰’,把选拔赛的难度提升,也是希望可以更全面地选出最强勇士,代表浙江加入全国勇闯队伍,完成挑战。”活动负责人说道。

攀岩“阻扰”选手发挥 不少登山高手选择放弃

“我放弃”、“不行了,让我下来吧,不爬了”……工作人员们纷纷表示这么多届比赛以来,很少在雪花勇闯天涯选拔赛上听到那么多放弃的声音。究竟是什么项目难倒了咱们的雪花勇士呢?

“攀岩看起来容易,要自己去爬爬可不轻松,我之前玩过几次,所以有点经验。”杭州站的丁宏卫是在前面7、8个选手都放弃的情况下,成为首个完成攀岩项目的选手,这也迎来全场的掌声。选手们都认为原以为最难的是山地穿越,没想到居然是攀岩,而最终完成攀

岩项目的选手也不过10位,可见其难度之大。

尽管攀岩分数的占比不高,不过对于竞争激烈勇闯选拔赛来说,攀岩的成绩可能就决定着最后的排名。“攀岩除了需要体力,更需要技巧和勇气,不能犹豫,一口气到底。”杭州站活动的裁判长还说道:“8月9日的总决赛,攀岩的难度还会加大,那才是真正考验选手的时候!”

除了杭州站,温州、台州的10强选手也已经诞生,之后衢州、金华、宁波、湖州站的比赛将陆续打响,如果你也想报名参赛就赶紧登录活动官网新蓝网(雪花勇闯天涯活动专题页面)报名吧!

感恩有您——十杰装饰老客户答谢会成功举办



22日下午5时,外滩码头人声鼎沸,由十杰装饰举办的“感恩有您”老客户答谢会暨十杰装饰12周年庆的启动仪式在这里隆重举行。十杰装饰公司领导以及上百位客户代表应邀出席了此次盛会。本次活动在表达十杰装饰对业主客户的感激之情的同时,更重要的是提供给客户一个与装修公司相互沟通的平台,让业主们更加清晰地了解十杰装饰为业主们量身定制的装修服务内容。

本次答谢会以“感恩”为主题,意在体现十

杰装饰对12年来一直支持的老客户们感谢之情和祝愿之意。十杰装饰的雷震总经理现场向来宾述说了十杰装饰发展历程和12周年庆活动的具体内容,让客户对十杰装饰“省时、省心、省力”的套餐化服务理念有了更深刻的认识。据活动方负责人透露,12周年庆系列优惠活动也将在下一个阶段陆续跟进,有装修意向的客户切勿错过良机。

据了解,参加本次答谢会的百余位业主可谓十杰装饰的“铁杆粉丝”,他们不仅在十杰装饰享受过多次服务,还介绍自己的亲朋好友成为十杰的客户。参加活动的林女士说,“距离装修已经多年,但是过硬的品质会让我毫不犹豫地选择十杰。”十杰装饰的套餐化装修成功打造了装修一站式服务的起点,成就了企业的口碑,而每款经过多次科学论证测试的套餐设计,灵感来源恰恰是多年来支持十杰装饰的老客户,正是客户直面表达时尚需求,提供宝贵建议,才能支撑十杰装饰在服务的不断创新。

陈诗虹/文

相遇 1844·相约 1892 瑞士劳芬设计名流派对在宁波当代艺术馆举行



7月20日晚6时30分,一场由瑞士劳芬发起,宁波尊爵建材组织的“相遇1844·相约1892”——瑞士劳芬设计名流派对在宁波和义路1844当代艺术中心耀世启幕。80余名中外嘉宾携手瑞士劳芬120余年的历史积淀,共话宁波百年品位风尚。

本次盛宴上,瑞士劳芬亚太区总裁Guillem pages先生、瑞士劳芬中国区总裁孙宝华先生、瑞士劳芬宁波总代理吴纪财先生、宁波室内设计界塔尖圈层人士、艺术家和多位外籍

嘉宾分别从不同视角对劳芬的创意和设计表达了观点,并通过视频见证了完美卫浴打造历程。现场更举行了瑞士美食、瑞士音乐、瑞士风光演绎等一系列活动,人文与时尚相辉映,精彩一触即发。

作为瑞士设计的杰出代表之一,布置在现场的劳芬卫浴与别具风情的瑞士文艺表演等活动交相辉映,为活动现场平添了浓郁的瑞士风情。瑞士劳芬亚太区总裁Guillem pages先生表示:“劳芬卫浴源自瑞士,我们将继续巩固并不断提升其至臻完美的卫浴体验。瑞士劳芬不仅视中国为‘第二本土市场’,更希望成为中瑞两国人民交往和友谊的桥梁。”

目前,劳芬仅在上海、北京、深圳、杭州、大连、宁波等一二线城市设立展厅,她坚持瑞士和奥地利原产地,坚持上百年的工艺与智慧,更坚持与尊贵的客户共享百年卫浴的精髓,因此为全国星级酒店及豪宅业所推崇和喜爱。